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 نجات مرد آتش افروز 
با بخشش مادر مقتول

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ مرد معتاد که به خاطر 
700 هزار تومان دوستش را به قتل رسانده بود، با گذشت 

مادر مقتول به زندگی بازگشت. 
به گزارش» ایران«، 18 اردیبهشت 1401 گزارش آتش گرفتن 
یک چادر مسافرتی در مخروبه‌ای حوالی بازار تهران به 

پلیس و آتش‌نشانی اعلام شد. 
بدنبال اعلام این خبر، امدادگران راهی محل شده و 
به اطفای حریق پرداختند. با اطفای حریق آنها با پیکر 
سوخته دو مرد جوان مواجه شدند. با انتقال آنها به 
بیمارستان 9 روز بعد یکی از آنها به نام فرشاد به دلیل 

سوختگی 80 درصد جانش را از دست داد. 
از آنجا که کارشناسان آتش‌سوزی را عمدی اعام کرده 
بودند، تحقیقات ادامه داشت تا اینکه خواهر مقتول به 
پلیس گفت: »برادرم قبل از مرگ به من گفت چه کسی 
چادر را آتش زده است.  وی سپس فیلمی که از برادرش 
گرفته بود را نشان داد که در آن مقتول اظهار کرده بود 
دوستش آرمان که او نیز کارتن خواب و معتاد است روی 
چادر محل اسکان مقتول بنزین ریخته و آنجا را به آتش 

کشیده و متواری شده است.« 
با برملا شدن هویت قاتل، متهم چند روز بعد بازداشت و 
به قتل اعتراف کرد. او انگیزه‌اش را از جنایت  این‌چنین 
بیان کرد: »شب‌ها داخل یک چادر در یکی از مخروبه‌های 
جنوب تهران که پاتوق مواد فروشان و معتادان بود، 
می‌خوابیدم. چند ماه قبل فرشاد که او هم معتاد بود 
به پاتوق ما آمد و کم کم با او دوست شدم. یک شب او 
به چادرم آمد اما صبح که بیدار شدم فهمیدم او 700 هزار 
تومان پولی که داخل جیب شلوارم بود را سرقت کرده 
هر چند فرشاد منکر سرقت بود اما او تنها کسی بود که 
داخل چادر بود. شب حادثه برای اینکه او را بترسانم با 
ظرفی حاوی بنزین به سراغ چادر آنها رفتم. وقتی بنزین 
را روی چادر پاشیدم گاز پیک نیکی آنها داخل چادر روشن 

بود و آتش گرفت.« 
بدین ترتیب آرمان در دادگاه کیفری استان تهران پای 
میز محاکمه رفت و مدعی شد از جنایتی که مرتکب 
شده، پشیمان است و از آنجایی که به خاطر مصرف 
دارو حال خوبی نداشته، نتوانسته به مقتول کمک کند. 
قضات دادگاه کیفری نیز به درخواست اولیای‌دم، حکم بر 

قصاص صادر کردند. 
با تأیید این حکم در دیوانعالی کشور، پرونده برای اجرای 
حکم به شعبه چهارم دادسرای امور جنایی پایتخت 
ارجاع شد. در حالی که نام وی در لیست افراد محکوم 
به قصاص قرار گرفته بود، چندین جلسه صلح و سازش 
توسط قاضی اجرای احکام و گروه صلح دادسرای جنایی 
تهران برگزار شد. در نهایت مادر مقتول به خاطر رضای 
خدا از قصاص قاتل پسرش با دریافت وجه المصالحه 

کرد. گذشت 

به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، شهریور سال 
1402 گزارش آتش‌سوزی در اتوبوس حامل زائران 
عتبات عالیات که از همدان راهی کرمانشاه بود 

به نیروهای امدادی اعلام شد.
بلافاصله تیم‌های امدادی و پلیس به منطقه 
که در ابتدای گردنه اسدآباد بود، رفتند و پس از 
بررسی‌های اولیه مشخص شد که در این حادثه 
یک دختر یک سال و نیمه به نام »دلوین« 
جان باخته و 10 نفر از مسافران از جمله مادر 
این نوزاد مصدوم شده‌اند. وقتی مشخص 
شد علت حادثه بمب‌گذاری و جاسازی مواد 
منفجره در داخل اتوبوس بوده، سربازان گمنام 
امام زمان)عج( با تاش شبانه‌روزی متهمان 
این حادثه که دو مرد به نام‌های نریمان و کریم 
و یک زن به نام سمیه بود را شناسایی و دستگیر 
کردند. در بررسی‌ها مشخص شد نریمان و سمیه 
زن و شوهر هستند. متهمان با انجام تحقیقات و 
بازجویی‌های فنی به بمب‌گذاری اعتراف کردند 
و پرونده برای رسیدگی به شعبه 15 دادگاه انقلاب 
ارسال شد که قضات هر 3 نفر را به اتهام محاربه 

به اعدام محکوم کردند.
در ادامه پرونده برای رسیدگی از جنبه مباشرت 
و معاونت در قتل دختربچه به دادگاه کیفری یک 
استان تهران فرستاده شد و 3 متهم در شعبه 10 

پای میز محاکمه ایستادند.

 در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای این جلسه پدر کودک جان باخته به 
جایگاه رفت و گفت: »درخواستم دیه شرعی و اشد 

مجازات عاملان شهادت دخترم است.«
پس از آن مادر دخترک به قضات گفت: »متهم 
اصلی پرونده دختری سه ساله دارد که حالا در 

دادگاه حاضر است. نمی‌دانم چطور توانست 
جان دخترم را بگیرد. نوزاد شیرخواره‌ام در بغلم 
شهید شد و حالا درخواست دیه و اشد مجازات 

متهمان را دارم.«
سپس نریمان متهم اصلی پرونده برای توضیحات 
به جایگاه رفت و در دفاع از خود گفت: »من به 

این محکمه راضی نیستم.«
قاضی تکرار کرد: »آیا دفاعی داری؟«

متهم جواب داد: »من حرفم را زدم.«
پس از آن کریم متهم بعدی پرونده به جایگاه رفت 
و گفت: »از بمب‌گذاری اطلاعی نداشتم. یک ماه 
بعد از انفجار اتوبوس و دستگیری متوجه شدم. 
اما شیوه انفجار و نوع مواد تشکیل دهنده بمب 
با بمب‌هایی که من می‌ساختم متفاوت بود. 
خود راننده می‌گفت من در ماشین مواد اشتعال‌زا 
داشتم و بعدها مسافران هم گفتند بعد از انفجار 
نور و شعله دیدند در حالی که بمب‌هایی که من 
می‌ساختم نور و شعله نداشت. نکته بعدی زمان 
بمب‌گذاری بود که بمب‌های ما برای ساعت 10 و 
نیم تا 11 برنامه‌ریزی شده بود اما ساعت انفجار 
بمب نریمان ساعت دیگری بود. بنابراین من 
همان‌طوری که در بازجویی‌ها هم گفتم نقشی 

در انفجار اتوبوس و شهادت دختربچه ندارم.«
قاضی پرسید: »شما قبول دارید که در این مسیر 

با هم بیعت کرده بودید؟«

متهم جواب داد: »نه. من بمب‌هایی که ساخته 
بودم را یکی یکی کار گذاشتم و ساعتش را هم 
تنظیم کردم اما بعد پشیمان شدم و همه بمب‌ها 

را جمع کردم.«
قاضی سؤال کرد: »اگر قصد آسیب رساندن 
نداشتید چرا این همه بمب ساخته بودید به 
طوریکه در زمان دستگیری‌تان بیش از 10 بمب از 

شما کشف شد؟«
متهم گفت: »من توانایی ساختن بمب‌های بیشتری 
هم داشتم و می‌توانستم کارم را انجام دهم اما 
همان‌طوری که گفتم در یک لحظه پشیمان شدم 

و همه بمب‌های جاسازی شده را جمع کردم.«
در ادامه همسر نریمان به عنوان متهم بعدی، به 
جایگاه رفت و گفت: »من نه با همسرم همدست 

بودم و نه دخالتی در بمب‌گذاری داشتم.«
قاضی سؤال کرد: »اگر در جریان نبودی چطور 
بیعت همسرت با کریم را فیلمبرداری کرده بودی؟«

سمیه گفت: »من فیلمی نگرفتم. آن شب وقتی 
نریمان و کریم در خانه بودند، همسرم به من 
گفت بچه‌ها را بردار و برو. حق نداری وقتی ما 
در خانه هستیم اینجا باشی و من اصاً در آن 

محل نبودم.«
 قاضی پرسید: »بستگان نزدیک شما با داعش 
بیعت کرده بودند و نزدیکی زیادی با گروهک 
تروریستی داعش داشتید. به طوریکه چند نفر از 

بستگان‌تان به خاطر اعمال تروریستی و همکاری با 
داعش محکوم و اعدام شده‌اند. چطور می‌گویی 

از کار همسرم خبر نداشتم؟«
متهم پاسخ داد: »همسرم از این ماجرا خبر 
نداشت و من به او نگفته بودم که بستگانم 
داعشی بودند. من و همسرم با ایمان و تقوا زندگی 
مشترک را آغاز کردیم و نریمان در اغلب مواقع در 
حال دعا کردن بود و فکر نمی‌کردم یک روز دست 

به این کار بزند.«
پس از اظهارات سمیه وکیلش به جایگاه رفت و 
گفت: »موکلم آذر 1400 با نریمان ازدواج کرد و تا 
زمان دستگیری دوبار باردار شده و بعد هم درگیر 
رسیدگی به بچه‌هایش بوده و عملاً نمی‌توانسته 
با همسر و متهم دیگر پرونده همکاری کرده باشد. 
موضوع لباس انتحاری هم که برای همسرش 
دوخته به این خاطر بوده که نریمان به سمیه 
گفته بود در کار تعمیر موتور است و نیاز به لباسی 
دارد که جیب‌های زیادی داشته باشد. از آنجا که 
سمیه هم قدری خیاطی بلد بوده برای همسرش 
آن جلیقه را می‌دوزد که در نهایت هم به کار 
نمی‌آید و در زمان دستگیری هم در داخل خانه 
و بدون استفاده کشف و ضبط شده است. با این 

حال موکلم در زندان توبه کرده است.«
با پایان جلسه دادگاه قضات برای صدور رأی 

وارد شور شدند.

گروه حوادث / کامران علمدهی: دو مرد و یک زن منتسب به گروه تروریستی داعش که با بمب‌گذاری در اتوبوس زائران ایرانی باعث شهادت یک کودک شده بودند، 
در حالی در دادگاه کیفری تهران پای میز محاکمه ایستادند که پیش از این، در دادگاه انقلاب تهران نیز به اتهام محاربه به اعدام محکوم شده‌اند.

2 سال پس از بمب گذاری در اتوبوس زائران که به مرگ یک دختربچه انجامید 

محاکمه داعشی‌های بمب‌گذار متهم به قتل

 W:افقی 
‏1 - حرفه مطبوعات - صدای اردک

2 - 92سانتیمتر - رازهای پنهان - فیلم 
یی بو کا

3 - مادر ماندانا - سخن‌سنج و بافرهنگ - پسر 
مازندرانی

4 - رنگ - نیز - قطب جمعیتی استان مرکزی - کناره 
ی چیز

5 - اینجانب! - پوشش پشت‌بام - جاندار
6 - شهر استان خراسان جنوبی - یکدنده - نفوذ به 

یک سیستم کامپیوتری
7 - گویند نور دیده پدر است - ورم بناگوش - ساح 

ویرانگر
8 - جذب و کشش - مردم - بندر »اوکراین«

9 - سخنان نامربوط فرد تب‌دار - قافله - پلکان درشکه
10 - واحد دارویی - بخش پایین صورت - به حد 

مطلوب نرسیده
11 - نبرد - عقب‌نشینی، قهقرا - آب در لغت محلی

12 - قدرت - مرتاض - پسوند شباهت - راه زیرزمینی
13 - ضد »سرما« - زمینی مثلثی‌شکل که از آبرفت 

رودخانه پدید می‌آید - شاهنامه‌خوانی
14 - یاقوت - شهری در خاور استان لرستان - مژده

15 - تکیه دادن - کنایه از باتجربه و گرم و سرد عالم 
چشیده

 
 T:عمودی 

1 - تیمی در لالیگا - برجستگی کوچک روی پوست
2 - سرنگون - نانوا - پارسنگ ترازو

3 - طلایی - گازی‌ غیر قابل رؤیت - پارچه روپوشی
4 - صدای بلند - بیمارستان تهران - شایعه - مارک کالا

5 - باطن - هافبک پرسپولیس - مروارید
6 - تلخ - آماده - کاهگل بام

7 - بر شانه هر کس می‌نشست خوشبخت می‌شد - 
ننو - عطر زیبای طبیعت

8 - بخش فنی صداوسیما - شرکت خودروساز 
- فَست‌فود کش‌دار! فرانسوی چندملیتی 

9 - چاره و علاج - کارشناسی - بد و زشت
10 - مستنطق - کال - یازده!

11 - چهره - متعلق به زمان حاضر - روح و جان
12 - درخت تسبیح - کبک - کفش روسی - مزه دیشلمه

13 - ابزار بازی کودکان بود - جایگزین مناسب رنگ و 
کاغذ برای دیوار - سرباز نیروی دریایی

14 - آمیخته - نظیر و مانند - این شهر یکی از مناطق 
کوهستانی و سرسبز استان فارس است

15 - معصیت - یکی از غذاهای ایرانی
 

 W:افقی
‏1 - بازیگر فیلم »اتاقک گلی« - تفاله 

کنجد
2 - مادر اسحاق - جمع درس - شانس

3 - برانگیختن - سیاهرگ - فانی
4 - سخنان بیمارگونه - کلمه اخطار و تنبیه - مخلوط 

ساختمانی - چالک وسط شکم
5 - پرحرفی - مسافربر شهری کم‌جمعیت - گلر سابق 

فرانسه
غ - محفظه لوله‌ای چسب - رفع  6 - نوعی شترمر

حم ا مز
7 - ستاره - بازیکن سپاهان - سیاه عامیانه

8 - جلودار - همدم - لبریز

9 - وصف - فیلمی با بازی ثریا قاسمی - زبان و خط 
تین لا

10 - بزرگ ناخراشیده - از این وسیله برای شست وشوی 
ابزارهای آزمایشگاهی استفاده می شود - خطه و منطقه
11 - گرایش غیرعادی به تکرار یک رفتار - فرزندان - 

دانشمند آلمانی
12 - چهره - گلی خوشبو - شب پانزدهم شعبان - مته 

قی بر
13 - سخنوران و شاعران - مقاصد و اهداف - ناقص

14 - سقف یا گنبد گچبری شده - کشکینه - معتمدان
15 - درخت بی‌میوه - برنده نوبل ادبی 2000

  
 T:عمودی

1 - نویسنده »مسیر سبز« - چراغ برق
2 - غذای ظهر - مساحت - صدای ماکیان

3 - مؤلف »تاریخ اسکندر بزرگ« - اثر »بیدل« - رهگذر

4 - جوابش »هوی« ‌است - فیلم خسرو معصومی - 
ستون بدن - تهمت!

5 - به قول شاعر جای تن‌آسایی نیست - تکیه دادن 
- پسوند ساینده

6 - همایش جهانی - صمیمی - گلی زیبا و رنگارنگ
7 - تیر یقه‌نشین - ارتباط مالی بین بانکی بین‌المللی 

- زلف
8 - بیماری کلیوی - مبالغه کردن در کاری - آسودگی

9 - فیلم کریم امینی - تیم ایتالیایی - لای جامه
10 - سرمربی کروات - مدرسه عالی - رود اروپایی

11 - دو تا الف - بیان و تبیین - فرمانروا
12 - عدد و شماره - نقشه فرنگی - قاصد - دندان فیل

13 - بیننده - شهر استان مرکزی - کار نسنجیده
14 - فیلم کاوه قهرمان - بندر استان بوشهر - واحد پول 

»جمهوری چک«
15 - ضد - کتاب »یرژی کوشینسکی«
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جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

گروه حوادث: برهم خوردن تعادل بالگرد اعزامی جمعیت 
هلال‌احمر برای نجات یک کوهنورد و برخورد با کوه در ارتفاعات 
اشترانکوه منجر به جان باختن خلبان و یکی از اعضای کادر فنی 

پرواز شد و 7 سرنشین دیگر نیز مجروح شدند.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، روز جمعه خبر مصدوم شدن یک 
بانوی کوهنورد در منطقه سن‌بران اشترانکوه از سوی نیروی انتظامی‌ 
به شعبه هلال‌احمر درود اعام شد، این کوهنورد که با یک تیم 
‌۱۸نفره برای کوهنوردی تفریحی به ارتفاعات اشترانکوه رفته بود، در 
مسیر بازگشت و ارتفاع کم کردن هم‌تیمی‌ها و به بهانه عکس گرفتن 
در نقطه‌ای از مسیر از تیم جدا شده اما در نهایت مسیر بازگشت را 

گم کرده با نیروی انتظامی تماس گرفته بود. براساس اعلام جمعیت 
هلال احمر، ساعت حدوداً ۱۷:۴۵ عصر جمعه، بالگرد هلال‌احمر که 
در حال عزیمت به ارتفاع ۴ هزار متری اشترانکوه بود در ارتفاع ۲۸۰۰ 
متری دچار سانحه و فرود سخت شد. پازوکی مدیرکل مدیریت بحران 
لرستان در این باره گفت: »با دریافت خبر امداد اضطراری به‌دلیل 
صعب‌العبور بودن مسیر، ارتفاع زیاد و شرایط نامساعد جوی، انتقال 
تیم‌های عملیاتی از طریق بالگرد در دستور کار قرار گرفت. بالگرد 
امدادی هلال احمر پس از پرواز به سمت ارتفاعات و حوالی پناهگاه 
چال‌کبود دچار سانحه شد و بر اساس اعلام اولیه کارشناسان، در این 
حادثه بالگرد بر اثر برهم خوردن تعادلش هنگام فرود در ارتفاعات 

با کوه برخورد کرده است. وی در ادامه گفت: »علی جانبزرگی، 
شاهین جانبزرگی، رضا جدیدی، سبحان خلیل آبادی، حمیدرضا 
جمالی امدادگران اعزامی و کاپیتان محسن محراب‌زاده، کاپیتان علی 
صادقی راد، مهندس میر حسین قاضی و مهندس علی گودرزی کادر 
پرواز این بالگرد بودند که مهندس قاضی و کاپیتان محراب‌زاده جان 
باختند. جمعیت هلال احمر در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: با توجه به 
پیچیدگی و فنی بودن سوانح هوایی، تلاش و بررسی کمیته‌های فنی 
تخصصی سازمان هواپیمایی کشوری و همچنین تیم‌های تخصصی 
امداد هوایی برای تشخیص علت یا علل سقوط بالگرد امدادی 

هلال‌احمر ادامه دارد.

نجات بالگرد  ر  مرگبا سانحه  بررسی علت 


